

Consultas Realizadas

Licitación 397749 - ADQUISICIÓN DE REACTIVOS QUÍMICOS E INSUMOS DE LABORATORIO PARA DIAGNOSTICO DE SARS-COV-2 PARA EL IICS UNA

Consulta 1 - ÍTEM 12

Consulta Fecha de Consulta 25-05-2021

Se consulta amablemente al convocante si te podrían presentar con capacidad de 100 viales de 1 a 1,8 ml

Respuesta Fecha de Respuesta 26-05-2021

Serán tenidas en cuenta ofertas con capacidad de 100 viales de 1 a 1,8 ml.

Consulta 2 - ÍTEM 37 INHIBIDOR DE ARNASA

Consulta Fecha de Consulta 25-05-2021

Se consulta si se puede ofertar la opción de 2 Viales x 2500 U que también cumpliría con las cantidades solicitadas

Respuesta Fecha de Respuesta 26-05-2021

Serán tenidas en cuenta ofertas de 2 viales x 2500 U, siempre y cuando el precio unitario corresponda a 2 viales de 2500 U, y que cumpla con las demas especificaciones técnicas.

Consulta 3 - ITEM 40 Kits Extracción de ADN

Consulta Fecha de Consulta 25-05-2021

Se puede ofertar la presentación de kit x 250 determinaciones. Entregando 2 kits con esta presentación de manera a cumplir con la cantidad solicitada.

Respuesta Fecha de Respuesta 26-05-2021

Se tendrán en cuenta ofertas con la presentación (2 kits de 250 determinaciones) siempre y cuando no se trate de la presentación que incluye extracción por columnas de silica, y el precio unitario ofertado corresponda a 2 kits de 250 determinaciones.

Consulta 4 - Ítem Nº 53

Consulta Fecha de Consulta 26-05-2021

¿Podemos ofertar Micropipeta Multicanal de 8 canales con volumen de 30-300 ul?

Respuesta Fecha de Respuesta 28-05-2021

Seran tenidas en cuenta ofertas con esas caracteristicas



Consulta 5 - Ítem № 100

Consulta Fecha de Consulta 26-05-202

¿ Podemos ofertar Puntas color natural con volumen de 0,5 a 20 ul?

Respuesta Fecha de Respuesta 27-05-2021

Se requiere que se ajusten a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones,

Consulta 6 - Ítem Nº 102

Consulta	Fecha de Consulta	26-05-2021

¿ Podemos ofertar Puntas Amarillas con volumen de 2 a 200 ul ?

Respuesta Fecha de Respuesta 27-05-2021

Se requiere que se ajusten a los establecido en el Pliego de Bases y Condiciones

Consulta 7 - PLAN DE ENTREGA

-05-2021
-(

Se solicita a la convocante ampliar el plazo de entrega de los bienes a 60 (sesenta) días hábiles posteriores a la remisión de la Orden de Compra emitida; teniendo en cuenta la situación actual, ya que los procesos se vuelven más lentos.

Respuesta Fecha de Respuesta 27-05-2021

Se requiere se ajusten a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones

Consulta 8 - ITEM 39 EQUIPO AUTOMATIZADO

Consulta Fecha de Consulta 27-05-2021

Se solicita amablemente al convocante la posibilidad de ofertar un equipo de extracción de material genético en comodato, totalmente automatizado, con capacidad para extraer al menos 96 muestras de manera simultánea, SIN luz UV incorporada

Respuesta Fecha de Respuesta 28-05-2021

Se requiere que la oferta se ajuste a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.

Debe tener la luz UV para minimizar la contaminación cruzada.

Consulta 9 - ESPECIFICACIONES TÉCNICAS Y SUMINISTROS REQUERIDOS

Consulta Fecha de Consulta 27-05-2021

Favor notar que a partir de la página 39, se verifica una duplicación de los ítems solicitados; favor corregir de modo que coincida con el listado de precios.

Respuesta Fecha de Respuesta 28-05-2021

Se procederá a emitir una adenda al respecto



Consulta 10 - item 36

Consulta	Fecha de Consulta	27-05-2021
----------	-------------------	------------

favor aclarar, la capacidad del tubo es de 5ml, o la cantidad de medio de transporte requerido sera de 5ml?. la medida estandard de VTM es 2ml

Respuesta Fecha de Respuesta 28-05-2021

Se aclara la capacidad del tubo de 5 mL y 2 mL de medio de transporte viral.

Consulta 11 - item 36 hisopo en tubo

Fecha de Consulta	27-05-2021
	Fecha de Consulta

favor aclarar si solicita con un o dos hisopos. y si la cantidad de medio es de 2ml

28-05-2021 Respuesta Fecha de Respuesta

Se aclara que se solicita un hisopo y 2 mL de medio de transporte viral

Consulta 12 - item 1 acetona

Consulta	Fecha de Consulta	27-05-2021	
----------	-------------------	------------	--

se permite ofertar con titulo de 99.9% y PM 58?

Respuesta Fecha de Respuesta 28-05-2021

Serán tenidas en cuenta ofertas con esas caracteristicas.

Consulta 13 - item 6 alcohol etilico

Consulta	Fecha de Consulta	27-05-2021
as name its of orten as a continue do 00 00/3		

se permite ofertar con un titulo de 99,.9%?

28-05-2021 Respuesta Fecha de Respuesta

Serán tenidas en cuenta ofertas con esa caracteristica.

Consulta 14 - item 7 alcohol isopropilico

Consulta	Fecha de Consulta	27-05-2021
se permite efertar con un titulo de 90 0%?		

se permite ofertar con un titulo de 99,9%?

28-05-2021 Respuesta Fecha de Respuesta

Serán tenidas en cuenta ofertas con esas caracteristicas.

Consulta 15 - item 7 alcohol isopropilico

Consulta	Fecha de Consulta	28-05-2021	
se permite cotizar con un titulo de 99,8%?			

Respuesta	Fecha de Respuesta	28-05-2021	
Serán tenidas en cuenta ofertas con esas caracteristicas.			

05/08/25 18:55 3/6



Consulta 16 - ITEM 63 OLIGONUCLEOTIDOS

Consulta	Fecha de Consulta	28-05-2021

Favor aclarar la cantidad de pares de base que se requieren para este ítem

Respuesta Fecha de Respuesta 31-05-2021

Se requiere que contenga 30 pares de bases (30 bp)

Consulta 17 - ITEM 65 OLIGONUCLEOTIDOS

Consulta	Fecha de Consulta	28-05-2021

Favor aclarar la cantidad de pares de bases solicitadas en este ITEM

Respuesta Fecha de Respuesta 28-05-2021

2 tubos de primers F+R con 48 nucleótidos, sonda con 26 nucleótidos y 1 tubo de primers con F+R con 44 nucleótidos, sonda con 24 nucleótidos

Consulta 18 - ITEM 66

Consulta	Fecha de Consulta	28-05-2021

Favor aclarar la cantidad de pares de base que se requieren para este ítem

Respuesta Fecha de Respuesta 28-05-2021

2 tubos de primers con F+R con 40 nucleótidos, sonda con 23 nucleótidos y 1 tubo de primers con F+R con 45 nucleótidos, sonda con 25 nucleótidos

Consulta 19 - OLIGONUCLEOTIDOS

Consulta Fecha de Consulta 28-05-2021

Se solicita amablemente al convocante aclarar en todos los casos de oligonucleótidos la cantidad de base requerida para cada caso, de manera a cotizarlos correctamente y presentar poder presentar oferta. Se requiere esta aclaración para los ítems 63, 65, 66, 67,68, 69, 70

Respuesta Fecha de Respuesta 31-05-2021

Item 63: se requiere 30 pares de base (30 bp)

Item 65: 2 tubos de primers F+R con 48 nucleótidos, sonda con 26 nucleótidos y 1 tubo de primers con F+R con 44 nucleótidos, sonda con 24 nucleótidos.

Item 66: 2 tubos de primers con F+R con 40 nucleótidos, sonda con 23 nucleótidos y 1 tubo de primers con F+R con 45 nucleótidos, sonda con 25 nucleótidos.

Item 67: primers con F+R con 38 nucleótidos, sonda con 23 nucleótidos.

Item 68: primers con F+R con 46 nucleótidos, sonda con 25 nucleótidos.

Item 69: primers con F+R con 45 nucleótidos, sonda con 30 nucleótidos.

Item 70: primers con F+R con 45 nucleótidos, sonda con 25 nucleótidos.



Consulta 20 - ITEM 108 EQUIPO AUTOMATIZADO

Consulta Fecha de Consulta 28-05-2021

Favor aclarar a partir de que tipo de muestras se desea extraer con el Kit de este ítem

Respuesta Fecha de Respuesta 28-05-2021

Purificación de ARN viral a partir de suero, plasma, fluídos corporales (hisopado nasofaríngeo) y sobrenadantes de células infectadas con virus

Consulta 21 - ITEM 109

Consulta Fecha de Consulta 28-05-2021

Favor aclarar si el Kit solicitado para este ítem es para extracción de ADN/ARN vira o genómico

Respuesta Fecha de Respuesta 28-05-2021

Se requiere que el kit sea ADN/ARN viral

Consulta 22 - VIGENCIA DEL CONTRATO

Consulta Fecha de Consulta 28-05-2021

Solicitamos se defina en el contrato el tiempo exacto de la vigencia del mismo, ya que los contratos se rigen por el código civil y siempre deben mencionar fecha de inicio y termino.

Respuesta Fecha de Respuesta 28-05-2021

Si bien entendemos la razón que conlleva de establecer una vigencia, indicamos que, en la cláusula de vigencia se menciona conforme se indica en el PBC estándar, el cual es un requisito obligatorio por parte de la DNCP, y no nos permite modificar.

A modo de aclaración se indica que la vigencia de esta licitación está sujeta a la disponiblidad presupuestaria en el ejercicio fiscal 2021, por tanto la vigencia de término es hasta el 31 de diciembre de 2021.-

Consulta 23 - ITEM 39 EQUIPO AUTOMATIZADO DE EXTRACCION AUTOMATICA DE ACIDOS NUCLEICOS POR PERLAS.

Consulta Fecha de Consulta 28-05-2021

Se podría ofertar un equipo automatizado SIN luz UV de fabrica y pero instalar una luz UV de manera externa para la descontaminación previa y posterior que abarque en la zona de trabajo del equipo de manera a cumplir con este requerimiento.

Respuesta Fecha de Respuesta 28-05-2021

Se requiere que la oferta se ajuste a lo solicitado en el Pliego de Bases y Condiciones

La luz UV interna permite minimizar la contaminación cruzada en las extracciones.



Consulta 24 - Item 23 Gradilla para Microtubo

Consulta Fecha de Consulta 28-05-2021

Consultamos a la convocante la posibilidad de ofertar gradillas para criotubos de 1,5 a 2ml.

Respuesta Fecha de Respuesta 28-05-2021

Serán tenidas en cuenta ofertas con esas caracteristicas.

Consulta 25 - Micropipeta automatica

Consulta Fecha de Consulta 28-05-2021

Donde solicitan Micropipeta automatica, se puede ofertar micropipetas mecanicas?

Respuesta Fecha de Respuesta 28-05-2021

Se requiere que la oferta se ajuste a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones

Consulta 26 - Item 54 Microtubo

Consulta Fecha de Consulta 28-05-2021

Donde solicitan certificado de experiencia y uso satisfactoria , solicitamos amablemente a la convocante poder hacer ese análisis con las muestras entregadas. para permitir la libre competencia

Respuesta Fecha de Respuesta 28-05-2021

Será tenida en cuenta esa solicitud.